



要向高山舉目

其後工作性質轉變了，要應付自己不是十分擅長的工種：演說。「試過嚴重『發台瘟』，雖然準備充足，但發揮不出預期的表現。「我只能禱告，祈求神的同在，之後自己永遠也記得，我不是一個人面對工作上的挑戰，而是上帝與我在一起。」

林祖輝弟兄 (Joe) 砌積木非常了得，甚至曾把生命堂的禮堂砌出來，帶到不同場合展覽。他對於這個家的愛，不言而喻。但不多人知道的是，他也積極事奉這個家，包括擔任團契團長、協助生命培育資源中心的畫班和英文班等。「這些都不是我的專長，但我即管嘗試，開放任神使用。」Joe說。

Joe於2012年信主，父母是生命堂會友。過去他曾斷斷續續的跟父母上教會，但也抱旁觀者的態度，對神「懶懶散散」。「一個人往往到困難臨到，才知道自己的軟弱和無助，需要神。平順的日子，既然自己能掌控人生，又何需外力呢？」

工作上Joe平步青雲。有一次他到外地工作，遇到無理客人，上司又不體諒，於是他每晚在酒店獨自面對沉重的壓力，使他情緒達到崩潰的臨界點。「我終於開始明白人的限制，轉向尋求神。」

轉眼看神

往後工作也不是沒有遇到困難的，但他學習仰望從上而來的能力。Joe分享到：「這時協助生命培育資源中心的畫班，有一天，一位沒有信仰背景的小朋友看著窗外說：『我看見天父上帝』，我雖然不明所以，但被他的『看見』感動，意識到要轉眼仰望天父。之後工作就算遇到困難和問題未能即時解決，我的心態已與之前截然不同，問題也變得輕省得多。」

承擔，不是因為能幹

Joe這幾年在教會積極參與事奉，原來最初的時候他幾乎全部想推掉。「因為不是自己擅長的範疇，覺得沒有那方面的恩賜和能力勝任。後來我抱着協助的心態去做，慢慢地我領略和明白到，事奉不是靠自己的能力，而是要向高山舉目，仰賴祂的恩典，因為才幹、能力都是從祂而來。」

「就算在最缺乏、最沒信心的範疇上也要盡最大的努力事奉神，因所有果效都是出於神的大能和恩典。」

「其實工作是很忙碌的，但在香港有誰不忙呢？如果你不願做，就算有空你也會以藉口推辭；反之就算沒有時間，也能抽出事奉神的空間，而且愈做愈喜樂，愈見恩典充沛。」

Joe現在在工作上看重的和以前不同了，因為他親眼目睹弟兄失見證，神的名不能得到榮耀，令他感到痛心。「最低限度我們要行公義，與世俗那套偏私、見利忘義、說是非、『擦鞋搏上位』等等行為分別出來，要以基督的價值觀待人處事，秉持公義，不畏強權，不怕麻煩，別人就能從我們身上見到耶穌。」

版權所有，不得翻印

製作

召集人：黃俊英

編輯：丘德恩

委員：黃秀媚、丘德恩、周正炘、李松輝、駱維新、關美源